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Agenda MR, maandag 9 november 2020, 19.30 uur, locatie hangout.
Notulist
: Fleur
Aanwezig
: Joy Ellen, Marcel, Marie-Jose, Andre, Tim, Judith, Betty, Michel
Afwezig
: Niemand
1. Opening en vaststellen agenda

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De agenda wordt vastgesteld zoals voorgesteld.
2. Notulen 28 september 2020

Punt 18: kleine aanpassing op zittingstermijn en MR leden. De secretaris past dit aan. In maart worden 2 vacature voor personeel MR geplaatst. De voorzitter schrijft een stukje voor werving nieuw ouder MR lid. Aanpassingen benodigd op pagina 3, punt 15, mededelingen directie: 
· Het tevredenheidsonderzoek wordt uitgesteld, wellicht in aangepaste (Corona) vorm. 

· Subsidie: vanwege de vele besmettingen onder studenten wordt voorlopig afgezien van de samenwerking met SKC-net. 
· Verder wordt het contract met Gynzy niet verlengd. Mocht het weer nodig zijn dan is dat tegen betaling. Er is wel twijfel of we dit als school ook echt willen gaan inzetten (gegeven de kosten die het met zich meebrengt). Michel is aan het kijken naar een alternatief voor thuiswerkende (quarantaine) kinderen. 
3. Vanuit de GMR

Andre heeft de notulen van 21 september gedeeld. Samenwerking kinderopvang is besproken. Mocht dat over de samenwerking met onze BSO gaan, dan wordt de MR betrokken. 

De GMR is druk bezig met het functie-bouwwerk. De GMR moet in de vergadering van begin december instemming verlenen. Het is al goedgekeurd door de vakbonden, Amstelwijs neemt dat over. Het personeel is er niet uitermate blij mee.
4. Mededelingen directie

Het reilen en zeilen van de school wordt beheerst door het Corona gebeuren. Onderwijsinhoudelijk zijn we goed op stoom. Personeel bekwaamt zich verder in NT2. Kids gaan zelfstandig naar binnen, ook de kleintjes. Paar knelpunten in de omgeving. Bijv. het bruggetje en omliggende straten. Er is een tweede vakdocent gym, voor de groepen 7 en 8. Het heen en weer geren tussen de gebouwen werd te zwaar. 
Er is met de PMR gezocht naar de juiste besteding van geld dat nog beschikbaar is: 

· Besloten is muziekles in de kleuter groepen en groep 3 te gaan doen. 1 x in de 14 dagen. De rest van de groepen volgt later.

· De gymleraar wordt hieruit betaald. 

· Er zijn 70 chromebooks bijgekocht, met opslag capaciteit. 

· Er komt een aantal statafels, voor wiebelende kids.

· De student van studenttree is meer ingehuurd, voor “Wiskunde zonder boek”. De student werkt nu ook in de groepen 4 en 5. Ze oefent hier extra met automatiseren. 
De directie heeft gesprekken met Rijkswaterstaat over de A9 en vooral alle bomen die weggaan. Het is een kaalslag en Amstelveen ziet er niet uit. De bomen naast de school staan er nog wel, omdat er wat issues zijn met de pastorie. De bomen naast de school kunnen pas weg als de pastorie weg is. Als die bomen weg zijn, kijken alle kids vol de snelweg op. In november komt een voorstel van Rijkswaterstaat met hopelijk iets leukers dan de snelweg. Wordt vervolgd.

5. Personele situatie

De situatie is momenteel echt crisis. Door allerlei omstandigheden is het een mega puzzel. Corona, niet corona, zwangerschappen, quarantaine. Allerlei situaties waardoor het gewoon een hele puzzel is en blijft. Ontzettende stressvolle situatie dus. Het leraren tekort is daar ook niet heel gunstig bij….
6. Bespreken huidige situatie corona

Er zijn echt behoorlijk wat besmettingen, vooral bij ouders. Hier mag niet over gecommuniceerd worden. Maar er is dus een aanzienlijk aantal kinderen thuis omdat (een van) de ouders besmet zijn/is. Er is nu een aantal kinderen die in thuis quarantaine zitten en die via Chrome books de les volgen, waarna ze zelf thuis de verwerking doen. De kinderen worden dus goed betrokken bij de school en de les. Dus als ze zelf niet ziek zijn, blijven ze goed betrokken. Heel leuk om te zien. 
7. Evaluatie communicatie achterban

De voorzitter vraagt hoe de communicatie naar de achterban gaat. Het personeel geeft aan dat deze communicatie goed gaat en dat de mail van de directie goed ontvangen wordt. Iedere vrijdag komt deze mail, waar heel veel nuttige informatie instaat. Heel fijn.
Vanuit ouders komt er weinig respons op hoe het gaat op school. Wat ook niet helpt is dat de MR inbox nog steeds niet werkt.
8. Rondvraag en afsluiting
Marie-Jose: Sinterklaas en kerst: zijn er nog leuke dingen bedacht? Antwoord: er is geen intocht mogelijk, dus het valt wat tegen, het is gewoon anders dan normaal… Er zijn wel leuke dingen bedacht gelukkig. Marie-Jose stelt voor om ouders te laten helpen (thuis). Maar GGD-beleid is echt dat er geen ouders eten mogen bereiden, er moet een buffet komen. Eigenlijk doet school het goed. Er is gewoon weinig tot niets te doen voor ouders…. Maar, het wordt hartstikke gezellig!!
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